

本期要目

1. 捐款 18 万元支援大西北建设的好青年谢宇峰遭迫害,生命垂危。
2. 善与恶的深刻反省:一位警官关于自己濒死体验的自述
3. 恶行录(1):揭露北京市公安局海淀分局的种种暴行
4. 恶有恶报系列(1)

编者的话

亲爱的读者,您知道吗?

自从江泽民及其少数人下令镇压法轮功以来,法轮功学员一直秉承善意地向中央讲明真实情况的态度,没有任何过激语言与行为;打不还手,骂不还口。他们在魔难当头之时能够挺身而出,冒死进谏,并无私无我地付出自己的一切,并不是为了与政府作对,而是为了堂堂正正地把自己修炼法轮大法的真实感受告诉政府,告诉世人,好让政府重新作出客观公正的决策,让更多的有缘之人来了解大法,以免让历史的悲剧在中国重演;以免让那些干扰破坏大法的人成为千古罪人。这些大法弟子正在用自己的生命和鲜血唤起民族的觉醒;他们正在用一颗大善大忍之心,大慈大悲之心感召世人的良心、良知;他们水滴石穿、愚公移山的精神感动天地。

然而他们换来的却是无端监禁、关押、殴打、侮辱、电刑、灌辣椒水、注射药物等,极尽酷刑等各种恶毒手段,目前已知有至少 80 名善良的生命被残害致死。这种种灭绝人性之罪行,令人触目惊心!它居然是身兼为民惩治罪恶的公安部门之所为,更是天理难容!中国古老的训诫:善有善报,恶有恶报!这人间正义之王法难道只是我们祖先信奉的说词吗?

本刊物为星期刊,欢迎阅读。  
善恶分明编辑部

# 捐款 18 万元支援大西北建设的好青年谢宇峰遭迫害,生命垂危

据 2000 年 3 月 15 日北京消息,北京法轮功学员谢宇峰 2000 年 1 月 6 日依宪法规定的公民权利为法轮大法的清白上访而被拘留。谢宇峰至今未得释放,关押时间已大大超过法律允许的拘留期限。被拘留期间,谢宇峰长期绝食,被强制打葡萄糖,生命垂危。这位名叫谢宇峰的法轮功学员就是那位两年前捐款 18 万元支援大西北建设而不留名的青年。这样一位无私的青年知识分子却因为合法上访而被拘禁,天理难容。(附:《北京日报》1998 年 3 月 30 日报导)

## “热爱大西北的北京人”的回音

《北京日报》1998年3月30日



他究竟是谁呢?

我们正寻找时,“热心人”有回音了。原来,他看到报道后知道新闻单位在寻找他。为了给关注他的读者和听众一个答复,便给北京电台写了封信。我们从兰化研究院方面得知,他还和陈国祥院长通了一次电话,详谈了他当时的想法。现在我们了解到,“热心人”出生在一个知识分子家庭,父母是 50 年代的大学毕业生,在科研单位只讲奉献,不求索取,他们这种兢兢业业的工作精神,使他从小受到深刻教育。1987 年大学毕业后,“热心人”在研究所工作,而后出国留学,之后决定回国报效祖国。

他说自己也曾对钱看得很重,出国是为了将来日子更好过些。他在信中写道:“其实在我刚参加工作后一段时间中,对金钱、物质的追求也是很强烈的,也走了一段坎坷之路。改革开放后,经济发展了,肯定是一件好事。但随着物质水平的提高,很多人把对金钱、物质的追求当做自己唯一的生活目标,好象什么都看透了,只有钱和利才是实实在

在的,物欲的满足似乎永远没有止境。相反一些传统的美德,勤俭节约、勤劳奉献、大公无私反而成了一些人笑话的事情。”

“与很多人一样,改革开放搞活后,我的思想触动也是很大的。我也曾思考:人究竟应该为了什么活着?只是物质生活更好,还是应有其它追求?”

在谈到思想转变过程时,他在信中提起了通过老师李洪志对他的帮助教育,使他对人生的意义、人的追求及怎样对待失与得、道德观、心性修养等有了新的理解,才决定去做些贡献。

现在他还没有买车,因为“养车很花钱的”,他说:“从自己的收入来讲,一部分用于满足基本消费已足够了,而另外部分如果去追求物质享乐会永远没有够,而且很可能自己会被这些物欲所缠、所累乃至吞噬。”

谈到为何选择兰化研究院作为捐款对象,他说:“我去过大西北,了解那里朴实的民风,兰化研究院的困难和一些知识分子放弃大都市生活,把自己献给了大西北科研事业的精神,深深打动了。我捐款只是为了表达我对他们的敬意。如果我有更多的钱,我会支持更多的单位。如果我是个学生,只有一分钱,我就会尽一分钱的力。”

兰化研究院党委负责人告诉记者,现在院中人人皆知此事,特别是对中青年知识分子触动很大。大家表示要以此为动力,安心大西北,踏踏实实做事,正正直直做人,为建设大西北做出更大贡献,绝不会让那位“热心人”失望。

遗憾的是,我们至今无法披露“热心人”的姓名。因为他在信里说:“当时我没留名字,现在,将来也不会留。做这件事时我心里非常平静,也希望继续保持目前这种宁静的心态。”

附:热爱大西北的北京人来信原文内容

你们好!

……

两年多前,一个偶然的时机我看到一本书,书的名字叫《转法轮》,书的作者是李洪志老师。当我如饥似渴地读完这本书以后……许多问题似乎都一下子找到了答案,古人云“朝闻道,夕死可矣”。……来形容我当时的心情也是不为过的。李老师在书里讲述了这个宇宙的根本大法,“真、善、忍”他是衡量好坏人及一切事物、道德水准的唯一标准。人只有按这个标准要求自己,去掉自己不好的东西,才能顺应历史的发展,反扑归真,而违背这个标准去做就会越走越远,直至被历史淘汰!

两年多的学习使我认清了许多真理,……

随信寄去《转法轮》一本,希望你们也读一读,之后你们会了解我的变化过程!

一位热爱大西北的北京人

2月16日,本报《钟鼓楼》“读者来信”版刊登《热爱大西北的北京人,您在哪儿?》的来信,表扬了一位不留姓名的北京人,将八万元钱捐给了兰州化学工业公司化工研究院,用于大西北的科研建设。

来信发表后,引起很大反响。……

记者打长途电话与兰化研究院取得了联系。从院方传真过来的“热心人”的汇款单上看,没留下汇款人姓名和地址。……

看来线索断了。这时记者又从北京人民广播电台“人生热线”获悉,这位“热心人”还给中国石油勘探开发科学研究院廊坊分院捐了10万元。……

本报记者给廊坊分院打电话,副院长武法斌回忆说,那天捐款人乘一辆出租车,转了半天找到该院,他将10万元钱交给院领导。掏钱时,无意中人书包里还掉落几张5毛一张的公共汽车票。捐款人对院领导说,他从报纸、电视和资料中看到我国石油工业起步艰难,发展不易,这儿的科研单位比城市条件艰苦,自己生活中钱够花就行了,将出国挣的钱捐给石油科研部门。快中午了,他说单位工作很忙,要赶回去。院领导要和他一起照像,他谢绝了,再三问他姓名,他不愿说。院领导留他吃饭,他说来不及了,就急急忙忙走了。

几天后,他又寄去一封信。廊坊分院将信转给北京电台,我们一对笔迹,这封信与“热心人”寄给兰化研究院的信果然出自一个人之手。该院领导谈的捐款人的特征,与邮局收汇员谈的完全相同。看来“热爱祖国炎黄子孙”与“热爱大西北的北京人”确是一人。

## 善与恶的深刻反省

——一位警官关于自己濒死体验的自述

注：这是一篇关于一名警察濒死体验的文章，希望以此文来引起大陆一些良知尚存的警察的反思，并引以为戒。同时告诫行凶的公安人员，不要以自己的职务和工作为借口对大法学员打压迫害、肆意放纵自己的魔性，否则自己的生命堕入恐怖的深渊并承受无尽痛苦时，将痛悔莫及和无以逃脱。有神论者也好，有神论者也好，冥冥之中的很多事，宁可信其有，不可信其无。

### 一个无神论者的死亡体验

**姓名：**斯塔因·海德勒 **性别：**男 **年龄：**49

**职业：**警察局长

**时间：**1996年10月1日 **地点：**德国柏林

这是个既不相信上帝也不相信来世的人，他对人冷漠粗暴，没有道德感，从不愿意帮助别人。

当他高血压脑溢血病危时，他的灵魂脱离了肉体，他感到十分愤怒和暴躁，因为他发现自己被许多贪婪的灵魂包围着，那些灵魂正在欢迎他来到他们自己创造的地狱：

“我感到十分震惊，因为这些丑恶的灵魂是我无论如何也不想与之伍的。他们看起来非常凶恶，而且举止粗野。而我自己，尽管自私，尽管从不替别人着想，却是个挺拔、有修养、穿戴考究的人。我想冲出这个丑恶灵魂的圈子，但他们却将我紧紧围住。我大声求救，但没有一个高尚的灵魂可以进入这个圈子。可以这样说，我为自己掘好了墓，而现在才尝到了躺在里面的滋味。

我感到痛苦异常，那一刻我开始看到自己人生的错误，但却不知如何改变自己的命运。直到我的悔恨和我对自己由于自私而虚度了一生的痛惜充溢了全部身心后，我才从那些死亡的恶魔之中解救出来。

在此之后，当我重新活过来以后，我就一直都在不断地审视自己的灵魂。回顾自己过去的错误，寻求人们的谅解。这是一个漫长的过程。因为我只能独自面对这一切。

有时候，我又觉得这样做很难。多年来的冷淡、粗暴已成为我身上的一部分，一种做恶的欲望，仿佛难以挣脱的镣铐，不时地煎熬着我。我不得不努力克制这股冲动，有时我想，我完了，我身上的恶念快要控制住我了。这个时候，那次脑溢血时看到过的可怕一幕又在我眼前闪现——太可怕了，其中一个张着血盆大口扑上来要咬我，但又不张口，只是把嘴那么张着，贴着我的喉咙……这样多次发作，惩戒的意味越来越浓，促使我对自己的自私、冷漠反省起来，我逐渐意识到冷漠与粗暴带给他人的伤害是多么痛苦。

这样一点一点地，我觉得自己做过的错事将是无法弥补的，我必须努力去想回过去的罪……”

——摘自《天堂印象——100个死后生还者的口述故事》

## 恶行录（1）揭露北京市公安局海淀分局的种种暴行

2000年6月20日，大法弟子、北京工商大学女教师赵昕由于在户外炼功被送到海淀分局，受到非人折磨，2天以后，她被送到海淀医院急救。据医生检查，头部轻度外伤，赵昕的颈椎被打断，4、5、6节脊椎粉碎性骨折，一只眼睛青肿。到医院时，还带着手铐脚镣。但还能清醒地说话。手术后，赵昕已不能说话，家属在十几个小时后才知消息并从外地赶来。到京后不准家属见人，不准看病历。海淀分局也没有对家属做任何解释。经家属多次要求，海淀分局、看守所、检察院的人才与家属见面，但谎称赵的伤是她自己撞墙所致，他们没有任何责任，也没有给赵带任何刑具。自从赵昕的颈椎被打断，生命垂危的消息传出后，肇事者海淀分局迫害大法弟子（其中有很多高级知识分子）的恶行逐渐地被揭露出来。由于篇幅所限，还有很多人的经历不能一一写出。尽管弟子们遭受了很大的痛苦，可是他们无怨无恨，依然以慈悲之心对待虐待他们的警察、犯人。而在看守所，很多执法人员根本没有善念。有人甚至对善良的大法弟子说，下次就让你吸白面，看你还怎么炼。有人还说，下次你再来，就给你送精神病院。这些话出自公安执法人员之口，实在令人难以置信！

### 让我们看一看一些迫害大法弟子的丧尽天良之徒的下场恶吧：有恶报系列（1）

**北京市公安局十三处**曾经抓捕过成千上万的大法弟子，在其管辖的昌平七里渠看守所内，对大法弟子殴打、用酷刑及各种凌辱和人身伤害事件难以计数。据悉，日前该处的三辆轿车去郊游，其中一辆车在半路撞到了树上，造成一人死亡，余者受伤。另一辆则翻车到了路边的沟里，造成一人死亡，余者受伤。事发过后人们觉得很奇怪，然而世间的事情哪有偶然的？

**北京海淀区**某派出所是该区一个有名的大派出所，

1) 片警郑某，因去大法弟子王某家中抄家，恶毒谩骂李老师，诋毁大法，把老师的法像放在地上踩，逼大法弟子用打火机烧大法书（未得逞）等。抄了两次家，每次抄完家，第二天就犯病住院。

2) 片警刘某某，因经常对管界内的大法弟子无理拘留、审讯等，已突发急病几次。如：无名的又拉又吐，最后不得不上医院打点滴；无名的胃大出血，住院等等。

3) 该派出所主抓法轮功问题的副所长李某及其他三名警察，今年5月去外地玩，突发车祸，一死，一重伤，两轻伤。李副所长是重伤，肝破裂等，现在医院中。

**路耀祥**，石家庄长安分局刑警大队指导员，一直负责法轮功事件，有突出成绩，曾劳教数名大法弟子。99年10月，办案途中出车祸，虽经多日抢救脱险，然而大脑深受刺激，已不能工作，还连累了司机搭上条性命。这种破坏真善忍大法的人连身边的人都要受连累！

**陈文**，重庆市铜梁县公安局局长，镇压法轮功之得力干将。残酷折磨学员，关押劳教十五名大法弟子立下过“汗马功劳”。不久前开轿车载着妻子及内弟撞上卡车后轮，三人全部死亡。

**湖南常德市**法轮功学员被强制在党校学习期间，一名工作人员破口大骂大法和李老师，骂了一会儿忽然发疯似地双手不停地狠抽自己嘴巴子。在场的工作人员和大法弟子都亲眼目睹了这一幕。

更多的警察和恶棍殴打大法弟子后便倒在床上苟延残喘……

难道这些都是巧合吗？不要以为所谓奉命而行就可以逃脱犯下的罪恶！我们呼吁公安队伍中那些良知未泯的人，期望你们分清真正的好与坏，善与恶，明辨事理，明知江泽民之流对无辜百姓的凶残嘴脸，还要助纣为虐吗？为了人民，也是为了你们自己的今天和未来，请善待法轮大法弟子，停止助纣为虐，因为真理终将昭示人间！